



**УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ**  
Кафедра економіки та менеджменту



**ЛІДЕРСТВО ТА УПРАВЛІННЯ КОНФЛІКТАМИ**



**Анотація:**

**Метою** вивчення навчальної дисципліни є розвиток управлінської компетентності здобувачів вищої освіти через поглиблення розуміння природи лідерства та управління конфліктами; цілеспрямований розвиток практичних навичок лідерства; формування вмінь та навичок професійної взаємодії, здатності приймати управлінські рішення в конфліктних ситуаціях в організаціях, особистості потенційного лідера, його організаторських здібностей, ієрархії його цінностей, психологічні особливості управлінської діяльності, основи управлінських впливів, сучасні засоби стимулювання працівників, проблеми ефективності міжособистісного спілкування в організації а також стилі керівництва організацією, спрямовані на підвищення її ефективності; сприяння виявленню та розвитку лідерських якостей здобувачів вищої освіти, формування загальних компетентностей щодо використання інструментів лідерства у професійній діяльності, здатності працювати у міждисциплінарній команді, а також оволодіння практичними інструментами організації ефективної команди та розподілу ролей, управління командою як системою.

Здобувачі отримують унікальну можливість розкрити та розвинути свої лідерські якості, а також засвоїти стратегії та техніки ефективного врегулювання конфліктних ситуацій на робочому місці. Курс орієнтований на практичні аспекти, де здобувачі вищої освіти отримують можливість застосовувати теоретичні знання в реальних бізнес-сценаріях. Під час навчання буде акцентовано увагу на розвитку особистісних якостей лідера та вмінні ефективно взаємодіяти в умовах конфлікту, що сприятиме становленню висококваліфікованих керівників та професіоналів.

**Дуднева**  
**Юлія Ернстівна**  
Кандидат економічних наук, доцент  
Профайл викладача:  
[http://econmgmt.uipa.edu.ua/?page\\_id=1310](http://econmgmt.uipa.edu.ua/?page_id=1310)

**Мова викладання навчальної дисципліни** – Українська.

**Формат навчальної дисципліни** – Змішаний (blended).

**Обсяг дисципліни** – 180 годин (6 кредитів).

**Структура дисципліни** – Лекції – 32 години (16 пар), Практичні заняття – 28 годин (14 пар), Самостійна робота – 120 годин.

**Підсумковий контроль** – Залік.

**Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання** – проектор, комп'ютер, екран, колонки.